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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONEN 2025ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONEN 2025

Aos quatro dias de junho de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e quatro minutos, pela plataforma Teams, foi
realizada a terceira sessão ordinária do Conselho de Ensino sob a presidência do professor Maicon J.C de Azevedo,
com a presença dos conselheiros e conselheiras: Alberto Boscarino, Allan F. da Silva, Gastão Luiz V.G. Junior, José
Luiz, Mariana Nepomuceno, Mariana Renou, Matheus C. Mendes, Mônica de C. B. Vilardo, Nathália Xavier, Odemar,
Valéria Pereira, Viviane Madeira e Wladmir Mo@a, TaAane Chuvas. Também parAciparam da reunião a diretora de
ensino Dayse Pastore, e os docentes Fernando Corrêa, coordenador do curso de Bacharelado em Administração,
além de outros docentes do mesmo curso, como a professora Andréa Silveira, que realizou a apresentação das
alterações do curso, e o professor Alexandre Alli, além do chefe do Departamento de Ensino Superior, professor
Bernardo Gomes, e as servidoras Maria Alice Caggiano Lima, Allane PedroA, Juliana Teixeira e o servidor Lucas
Bulhões, chefe da coordenadoria de graduação (Cogra). Já na abertura a professora Dayse informou estar com
acesso intermitente e representando a insAtuição em evento externo, moAvo pelo qual passou a condução da
reunião ao diretor eventual, professor Maicon Azevedo. Ainda no expediente inicial, foi convidada a servidora Maria
Alice Caggiano Lima, para receber a moção de louvor proposta pela conselheira Valéria e aprovada por unanimidade
pelo conselho, em seguida a palavra foi dada à homenageada que teceu alguns comentários e agradecimentos, em
seguida, a conselheira Valéria teve a palavra e reforçou a importância da homenagem aos servidores que
desempenharam e desempenham trabalhos de excelência, como a homenageada. Em seguida, o presidente
agradeceu às falas de ambas e prosseguiu com a aprovação das atas das 2ª Sessão Ordinária (02/04/2025) e 2ª e 3ª
Sessões Extraordinárias (25/02/2025 e 14/05/2025), obtendo assim, a aprovação por unanimidade, exceto pela
abstenção da conselheira Viviane Madeira da 3ª sessão extraordinária. Em seguida, passando à ordem do dia, (2.1) o
presidente em exercício convidou o coordenador do curso de Administração, Fernando Corrêa, para apresentar ao
Conselho as principais alterações do projeto pedagógico do curso, e o mesmo passou a palavra à docente Andréa
Silveira, que realizou uma breve exposição das alterações do curso. Alguns conselheiros ûzeram alguns
quesAonamentos sobre as legislações referentes aos cursos e suas atualizações, além de alguns elementos da forma
e ainda do formato do template uAlizado, foram mencionados pelos conselheiros e conselheiras Gastão, Mônica e
TaAane, além da servidora Allane, assim, ûcou alinhada a necessidade de pequenas ressalvas a serem realizadas
posteriormente e, obteve-se a aprovação por unanimidade. Em seguida, (2.2) o presidente passou a palavra à
conselheira TaAane Chuvas, que reforçou ser representante do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de
Engenharia Mecânica da unidade Maracanã, e que representaria o coordenador do curso, uma vez que o mesmo
estava ministrando uma aula e apresentou os principais pontos de alterações do projeto pedagógico do curso. Após
tais deliberações, o presidente encerrou a sessão às dezesseis horas e vinte e cinco minutos, e, não havendo nada
mais a declarar, eu, Juliana Teixeira Jesus, lavrei a presente ata, a qual assino juntamente com o presidente. A
conselheira ressaltou ainda que no Depes ocorria uma reunião com uma servidora do setor para conûrmar a
realização dos ajustes solicitados pela Diace, antes de dar prosseguimento para a aprovação no Conselho do Depes, o
Condep; ressaltou que as horas de extensão são exatamente dez por cento (10%), e que faltavam apenas os códigos
das disciplinas que serão providenciados, pois tal processo sofreu alterações, assim, a conselheira se colocou à
disposição para esclarecimentos. A conselheira Mariana Nepomuceno se manifestou quanto às dúvidas dos discentes
do curso e levantou algumas questões com relação à transição de grade, uma tabela de equivalências e como
comprovar as horas de extensão. A conselheira ressaltou que a nova grade será para os alunos ingressantes e será
implementada somente a parAr do segundo semestre do ano de dois mil e vinte e cinco ou primeiro semestre de do
ano de dois mil e vinte e seis; ressaltou que o Núcleo Docente Estruturante já organizou a tabela de equivalências,
mas que há um ûuxo de aprovações dos documentos ao nível do departamento e da diretoria de ensino, mas que o
ûuxo é após aprovação, divulgar aos discentes para que a transição seja o mais ûuída possível; já em relação aos
comprovantes das aAvidades de extensão, foi esclarecido que o cerAûcado emiAdo pela Diretoria de Extensão é o
instrumento de comprovação das horas realizadas pelo discente. Em seguida, o conselheiro Gastão se manifestou
sobre a nomenclatura de modalidade e Atulação, que deverá ser conferida, além disso, o conselheiro se manifestou
no senAdo de que, o turno do curso era matuAno, mas exisAam aulas ministradas em outros turnos e se essa
nomenclatura seria manAda, uma vez que entende que com as aAvidades de extensão sendo ofertadas em outros
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